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AQUA SISTEM DE FILTRARE APĂ

APAR ATUL ZEOMINER AL AQUA ESTE UN SISTEM SIMPLU CU O TEHNO-
LOGIE INOVATOARE. NU SCHIMBĂ CAR ACTERUL NATUR AL AL APEI. 
DUPĂ FILTR ARE APA RECAPĂTĂ PURITATEA NATUR ALĂ. FAȚĂ DE ALTE 
SISTEME DE FILTR ARE, ACEST APAR AT ARE CINCI AVANTAJE:

 •  Îndepărtează selectiv doar substanțele poluante din apă, 
         păstrând toate componentele naturale, toate sărurile și mineralele bune
 •  Funcționare economică
 •  Productivitate sporită, având un debit mare de apă 
 •  În comparație cu alte sisteme, instalarea este mai simplă și mai rapidă
 •  Disponibil cu o gamă largă de elemente de filtrare 
         cu atribuții specifice de curățarea apei

1. POLUANȚI DE APĂ

Deși o varietate de materiale pot influența calitatea apei, totuși noi oamenii jucăm rolul principal în poluarea apei chiar în timpul extracției și purifi-
cării. La prima vedere poate că pare puțin ciudat, din acest motiv vă dăm o descriere mai detaliată despre ce este vorba. Există patru probleme 
principale a tratamentului apei, pentru care nu există nici o alternativă:

PRIMA PROBLEMĂ ESTE CLORINAREA APEI
La nivel mondial, clorinarea este baza celor mai utilizate tehnologii de purificarea apei. Această metodă nu poate fi schimbată pentru că infecțile 
rețelelor de apă pot crește radical producând efecte dăunătoare asupra sănătății. Clorul reacționează chimic cu toate substanțele organice și 
anorganice oxidabile. Aceste reacții chimice elimină anumiți poluanți cu succes, dar simultan apar si produse secundare care rămân în apă. Aces-
tea sunt denumite, derivați de clor. Acești derivați sunt foarte dăunători, pentru că apa în mod natural nu reacționează chimic cu clorul gazos. 
Există mii de tipuri de derivați de clor, care sunt mai mult sau mai puțin prezenți în apă. Ei pot fi detectați greu cu proceduri analitice speciale și 
scumpe. Acești poluanți nu sunt menționați în indicațiile standard principale a parametrilor de calitate a apei. (dar asta nu înseamnă că ei nu sunt 
poluanți!) AQUA este un sistem de filtrare care combinând potrivit a materialele de filtrare, este capabil să elimine și să minimalizeze 
derivțiilor de clor. În acest mod problema principală a calității apei potabile poate fi eliminată.

PROBLEMA A DOUA ESTE ARINTAREA
Soluția la nivel mondial pentru conservarea apei este folosirea peroxidului de hidrogen combinat cu ioni de argint. Se folosește această soluție și 
în cazul apelor minerale plate, pentru că argintul elimină bacteriile, algele și plactoanele, mai ales dacă este combinat cu peroxid de hidrogen. În 
timpul reacțiilor chimice se formează radicali OH care sunt uni din cei mai puternici antioxidanți cunoscuți în lume (mult mai puternic decât clorul 
sau ozonul), acești radicali elimină orice organism viu. Acest lucru sună bine, dar dacă ne găndim mai bine ajungem la concluzia că distruge și 
flora intestinala din organismul omului. Radicalurile OH oxidează toate materialele organice – deci asta afectează aprope toate materialele cu care 
radicalii intră în contact, ceea ce înseamnă că în organismul nostru apar subproduse dăunătoare. Degeaba consumăm antioxidanți în formă de 
tablete căci și aceștia își vor pierde efectul, iar componentele din care sunt alcătuiți vor fii eliminați. Organismul nostru nu poate elimina argintul, 
din acest motiv efectele lui dăunătoare rămăn și continuă distrugerea. Acest efect este numit „efect oligodinamic”. Argintul este – folosit extern 
- un produs dezinfectant excelent, dar prezența lui permanentă în organismul nostru este otravitoare pentru celule. Are un efect dăunător asupra 
metabolizmului celular, iar acest lucru poate provoca distrugerea și mutația celulelor. În apă pot fi găsite și alte metale grele care deasemenea 
au acest efect oligodinamic, din acest motiv trebuie să fie filtrate din apă. ZM-AQUA cu combinația potrivită a materialelor de filtrare este 
capabil să elimine metalele grele din apă.
 
PROBLEMA A TREILEA EXTRGEREA ȘI EXPLOATAREA APEI
În condiții naturale – înainte să apară omul -  nu era tipic ca scoarța pământului să fie „găurită” pentru extragerea apei. În țară găsim milioane de 
fântâni. Din cauza forajelor, straturile de sol sunt amestecate, iar apa de ploaie poate să pătrundă în straturile profunde, unde oxideză mineralele 
insolubile. Odată ce mineralele sulfuroase încep să se oxideze în apă apar ionii metalici care sunt legați de sulf: fier, mangan, arsen, stibiu, plumb, 
mercur și o serie de alte metale grele. Unele descompuneri a produselor ecologice (de exemplu acizii humici derivați din paie putrezită, lichidul din 
gunoi de grajd, amoniu etc.) pot ajunge fără probleme în straturile mai profunde ale pământului. Combinația acestor poluanți apar și în apele din 
fântâni. Pomparea apelor intensifică amestecarea și dizolvarea poluanților. Tehnologiile de tratare a apei pe bază de clor și filtrare de nisip nu sunt 
capabile ca să elimine acești poluanți. Aceste metode nu sunt suficient de avansate nici, chimic nici mecanic. Eliminarea metalelor grele necesită 
procese și materiale de filtrare speciale. Materialele de filtrare a sistemul ZM-AQUA pot elimina poluanții apei din fântână. Trebuie să 
utilizăm materiale de filtrare combinate, pentru a asigura îndepărtarea selectivă a substanțelor dăunătoare într-o gamă largă.

PROBLEMA A PATRA TRATAMENT DE CANALIZARE
Procedeele de epurare a apelor uzate la nivel municipial, urban și industrial funcționează pe bază de tratare biologică. Această metodă înseamnă 
eliminarea materialelor organice din apa menajeră cu ajutorul bacteriilor. Timpul disponibil pentru efectuarea acestui proces este de o jumătate de 
zi, după care apa este eliberată în râuri, indiferent dacă materialele dăunătoare au fost eliminate complet sau doar parțial. Problema cu tratamen-
tul bacterial, este că bacteriile încep să „mănânce” prima dată materialele mai puțin dăunătoare, iar pe cele mai grav poluante le lasă pentru sfăr-
șit, dar din cauza timpului redus disponibil pentru acest proces, reziduuri medicale, materialele organice complexe cu conținut de metale grele sau 
molecule sintetice rămân în apă și sunt eliberate în apele naturale. Alimentarea cu apă în general folosită în orașele mari, se face prin extragerea 
și filtrarea apelor râurilor. Procesele folosite în general pentru purificarea apei sunt filtrarea cu nisip și clorinarea, aceste procese nu sunt suficient 



de puternice pentru a elimina materialele poluante speciale, elemente dăunătoare eliberate din apa menajeră și care în cele din urmă ajung în 
apa potabilă. Putem trage concluzia ca și la celălalte probleme, că apa de alimentare este dăunătoare pentru sănătatea noastră. Materialele de 
filtrarea a sistemului  ZM-AQUA printr-un proces de absorbție pot elimina reziduurile organice. Desigur, că avem nevoie de combinația 
ideală a materialelor de filtrare pentru succesul acestui proces.

2. ECONOMIC

Structura sistemului de filtrare apă ZM-AQUA este alcătuită din materiale care sunt imune la coroziune (PVC-U, silicon, teflon, inox). Tubul de 
filtrare este extrem de durabilă, ea nu se deteriorizează de-a lungul anilor. După instalare singurul lucru ce trebuie schimbat este materialul de fil-
trare. Din aceste motive cheltuielile de amortizare sunt minime. Materialele de filtrare sunt disponibile în mai multe combinații chiar personalizate 
pentru a obține combinația perfectă pentru apa care curge din robinetul vostru. Materialul de filtrare folosit pentru un litru de apă este apro-
ximativ 0,5-1 gr. Din punct de vedere al costului este aproximativ 1-2 Euro cenți. Pentru o familie alcătuită din 4 persoane calculând cu 
o consumație 5-10 litri de apă filtrată, constul anual este de aproximativ 50-70 Euro.

3. CANTITATEA DE APĂ PRODUSĂ

Capacitatea maximă a sistemului de filtrare apă ZM-AQUA este 5 litri/minut. Viteza de filtrare recomandată pentru o absorpție completă este de 
0,5-1 litri/minut. Viteza mai mare poate scade calitatea apei. (Viteza recomandată de curgere a apei înseamnă umplarea unui pahar în 10 secunde) 

4. SCHIMBARE FILTRU, INSTALERE ȘI DEMONTARE

Piesele de filtrare sunt asamblate cu o anumită tehnologie „DUXAL”. Această tehnologie de instalere este brevetat, pentru că este o invenție 
unică în lume care poate fi folosit numai de ZM-AQUA. Prin acest mod de instalare asigurăm simplicitatea schimbării a materialelor de filtrare 
și asamblării aparatului fără utilizarea altor unelte. Un tub de filtrare este alcătuit din două materiale de filtrare care pot fi identice sau 
diferite. Combinația celor două materiale de filtrare formează o gamă mare de metode de filtrare. În cazul în care avem de lucru cu apă cu o 
contaminare complexă putem folosii mai multe tuburi pentru o combinație perfectă de materiale de filtrare. Folosirea mai multor tuburi de 
filtrare produce cantitate mai mare de apă filtrată. Tuburile de filtrare pot fi legate simplu cu tehnologia DUXAL.

5. MATERIALE DE FILTRARE

Materialele de filtrare care se află în interiorul tuburilor pot fi simple sau de o combinație unică pentru filtrare în cazuriile speciale. Mineralele care 
alcătuiesc materialele de filtrare sunt zeoliți și alte roci vulcanice care sunt găsite aproape de localitatea Tokaj. Prin modificările corespunzătoare 
acestea au primit proprietăți de absoarbire a anumitor poluanți. Materialele de filtrare utilizate în sistemul de filtrare apă ZM-AQUA:

•    KLINOMANGAN-0,5-1,2 mm
Material de filtrare oxidativ catalitic pentru absorbirea de fier și mangan (absoarbe în cantitate mică și amonie sau alte materiale organice)

•    KLINOMANGAN-0,2-0,5 mm
Material de filtrare oxidativ catalitic pentru absorbirea de fier și mangan (absoarbe în cantitate mică și amoniu sau alte materiale organice)

•    KLINOMANGAN-AS
Absoarbe arsenul (fier, amonie)

•    GRANOFILTER-NaFe
Amoniu (fier, arsen, metale grele, poluanți organici polari)

•    GRANOFILTER-MHZ-T-0,5-1,2 mm
Absoarbe coloizi, mirosuri, coloranți este material din zeolit activ pentru uz general.

•    GRANOFILTER-MHZ-T-0,2-0,5 mm
Absoarbe coloizi, mirosuri, coloranți este material din zeolit activ pentru uz general.

•    STANDARD KMZAC (material filtrare de bază)
Compoziție de patru materiale de filtrare care elimină clorul, fierul, derivații clor, reziduuri chimice și bacterii.

•    FED 
Material de filtrare care alcalinizează apa și încarcă aceasta cu minerale și săruri necesare.

•    CĂRBUNI ACTIVE 
Absorbant puternic capabil să elimine poluanții organice nepolari, mirosurile și coloranți.

•    GRANOSILVER 
Absorbant care elimină virusurile și infecțiile fungice – conține argint care nu se dizolvă în apă

Aceste opt materiale de filtrare (sau combinația lor) sunt capabile să trateze 99% toate problemele de filtrare și curățarea apei.
Materialele de filtrare utilizate nu poluează mediul înconjurător, pentru că sunt naturale provin din scoarța terestră. Pot fi aruncate în gunoi 
sau în grădină. 

PENTRU ALEGEREA POTRIVITĂ A MATERIALULUI DE FILTRARE VĂ OFERIM POSIBILITATEA DE A EXAMINA CONȚINUTUL APEI ÎN GOSPODĂRIA 
DVS. ACESTĂ EXAMINARE VA FI EFECTUAT PE GRATIS ÎN LABORATORUL GEOPRODUCT KFT.

Laboratorul GEOPRODUCT KFT. 
oferă consiliere gratuită ca să ajute pe toți care sunt interesați în acest sistem de filtrare.

Contact: tibor@geoproduct.hu; +36 30 278 04 26


